

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.03.2018 15:38:59

формирования заключения врача: 25.03.2018 20:54:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/296829/answer/296846>



Заключение врача

Добрый вечер! 1. По современным клиническим рекомендациям катетер Фолея или любой другой, установленный в мочевой пузырь, ни в коем случае не требуется промывать НИЧЕМ. При промывании все бактерии и бактериальные пленки, смываемые с внутренней поверхности катетера, попадают в мочевой пузырь и активизируют воспалительный процесс в последнем. Менять катетер надо не раз в месяц, а по мере необходимости. У разных пациентов сроки замены различные. Если проходимость катетера нарушается, моча становится мутной с примесями или хлопьями, то катетер надо менять, даже если он простоял всего несколько дней. 2. Разумеется, в С-Пб есть отличные урологи, к которым можно обратиться. В Вашей ситуации требуется разобраться с общим состоянием пациента. Аденома простаты и ТУР не могут привести к такому состоянию. Попробуйте обратиться к Попову Сергею Валерьевичу <http://endourocenter.ru/specialists/popov-sergey-valerevich/>. Можете сослаться на меня лично. С уважением.